



OZNÁMENÍ O ZAPOJENÍ DO STÁVKY A PŘERUŠENÍ PROVOZU ŠKOLY dne 27. 11. 2023

Zaměstnanci Vyšší odborné školy pedagogické a sociální a Střední pedagogické školy Kroměříž (všichni pedagogičtí pracovníci i nepedagogičtí pracovníci) se připojují k jednodenní stávce 27. 11. 2023 vyhlášené Českomoravským odborovým svazem pracovníků školství.

Z důvodu objektivní příčiny nemožnosti zajistit provoz školy v tento den oznamují PŘERUŠENÍ PROVOZU ŠKOLY dne 27. 11. 2023. Provoz školy, tedy i vyučování všech žáků SŠ a studentů VOŠ, bude obnoveno v úterý 28. 11. 2023.

Kontaktní osobou stávkového výboru je Mgr. Jiří Jablunka (j.jablunka@ped-km.cz).

Naše důvody pro zapojení do stávky dne 27. 11. 2023:

- Zakládáme si na poskytování kvalitního vzdělávání, odborné přípravy našich žáků a studentů pro výkon profese učitele v MŠ, vychovatele ve školní družině, pedagoga volného času, asistenta pedagoga či sociálního pracovníka. Ve výuce plně využíváme možnosti dělení tříd na menší skupiny, v nichž můžeme všem žáků a studentům poskytovat individuální podporu, rozvíjet jejich nadání, profilaci a specializaci pro následné vzdělávání na VŠ, používat inovativní metody výuky, rozvíjet praktické dovednosti potřebné pro výkon povolání. Zakládáme si na kvalitní praktické přípravě realizované ve smluvních zařízeních praxe (MŠ, ŠD, zařízení sociálních služeb), v nichž žáci a studenti v malých skupinách mohou realizovat s dětmi metodicky vedenou pedagogickou praxi, či konat aktivizační činnosti s klienty. S ohledem na provozní možnosti našich smluvních partnerů je nemožné, aby byla praxe vykonávána ve větším počtu žáků a studentů na jednom pracovišti. Toto naše společné pedagogické úsilí je oceňováno jak ČŠI v inspekčních zprávách, tak pracovním trhem (zařízeními praxe), kterými jsou naši absolventi vyhledáváni a žádáni. **NESOUHLASÍME TEDY S NÁVRHEM MŠMT NA REDUKCI PH MAX, který by nám výrazně snížil počet hodin věnovaných výuce, možnosti dělení tříd na menší skupiny a jednoznačně vedl ke snížení kvality poskytovaného vzdělávání.**
- **NESOUHLASÍME SE SNIŽOVÁNÍM POČTU NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A S VELMI ŠPATNÝM FINANČNÍM OHODNOCENÍ JEJICH PRÁCE.** Jsou naprosto nepostradatelnou součástí života školy, zajišťují s velkým úsilím a péčí provoz školy, vytvářejí podmínky pro realizaci výuky. Na formování osobnosti našich žáků a studentů se výrazně podílí i prostředí, v němž se vzdělávání realizuje. Jsme hrdí na to, že můžeme učit v nádherné historické budově, o kterou tým našich nepedagogických pracovníků spolehlivě pečuje.
- **Důvodem našeho zapojení do stávky nejsou platy učitelů a jejich zvyšování, ale obava ze směřování českého školství, ze zhoršování podmínek ve školách, které povedou ke snižování kvality vzdělávání.**